

СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ

## √Академический театр оперы и балета имени С. М. Кирова

Страницы русской истории оживут сегодня вечером на сцене этого театра. Оперой Андрея Петрова «Петр Первый» начнется здесь двухсотый сезон. Наш корреспондент беседует с директором театра заслуженным работником культуры РСФСР М, Э. КРАСТИНЫМ.

- Прежде всего мне хотелось бы сообщить о том, как прошел наш только что завершившийся творческий отчет перед трудящимися Украины, который занял одно из центральных мест в подготовке коллектива к 60-летию образования СССР. В репертуар гастролей в столице братской республики входили и классика, и современные постановки. Было дано 29 спектаклей, на которых побывали около 60 тысяч человек.

Наши выступления не ограничивались только зрительными залами. «Вечерний Ленинград» уже рассказал о волнующей встрече посланцев театра с трудящимися легендарного завода «Арсенал», Побывали мы также в других производственных коллективах Киева, ездили в гости к труженикам сельского хозяйства, состоялась встреча с творческой интеллигенцией.

За творческие успехи коллектив театра награжден Почетными грамотами Верховного Совета Украинской ССР и Киевского горкома партии.

— А что нового ждет зрителей нашего города?

— В предстоящем сезоне мы покажем новую постановку одного из лучших произведений русской онерной классики — «Евгения Онегина» Чайковского. Музыкальный руководитель и постановщик спектакля — главный дирижер театра народный артист СССР, лауреат Государственных премий Ю. Темирканов. Оформление главного художника театра И, Иванова. Будет также капитально возобновлен балет Прокофьева

«Золушка» в постановке народного артиста СССР лауреата Государственных премий К. Сергеева.

Коллектив театра не мыслит, конечно, наступающий ответственный сезон без нового советского спектакля. Такой важной для нас премьерой станет опера народного артиста СССР лауреата Государственных премий Андрея Петрова, посвященная пламенному трибуну революции Владимиру Маяковскому.

Постановка этого спектакля яьится продолжением содружества того творческого коллектива, который ставил наш спектакль «Петр Первый» и был удостоен, как известно, Государственной премии СССР. Это — режиссеры заслуженная артистка РСФСР Н, Касаткина и В. Василев, музыкальный руководитель и дирижер Ю. Темирканов, художник — народный художник СССР И. Сумбатапівили.

Балетная труппа готовит боль-

шой спектакль - концерт, включающий фрагменты лучших советских спектаклей, которые поставлены в нашем театре.

На нашей сцене будут исполнены две концертные симфонические программы. Их готовит с оркестром театра Ю. Темирканов.

В начинающемся сезоне будут, как и прежде, укрепляться связи нашего коллектива с судостроителями - адмиралтейцами. Намечен также ряд творческих встреч артистов с производственниками объединения «Кировский завод», с эксплуатационниками Ленинградской атомной электростанции имени В. И. Ленина, с тружениками сельского хозяйства Ломоносовского района области, с учащимися ПТУ.

В новом сезоне в оперных и балетных спектаклях примут участие мастера искусств из Москвы и союзных республик. В мае—июне коллектив выступит с большим творческим отчетом в столице нашей Родины, где будут показаны лучшие постановки. А в июле рядом торжественных спектаклей в Ленинграде театр отпразднует свое двухсотлетие.

Беседу вела Т. САТЫР

фото Ю. ЩЕННИКОВА